

广告

徐光岳文海等市领导看望参加政协周口市三届一次会议委员

本报讯(记者 张艳丽)5月17日下午,徐光、岳文海、吕彩霞、李洪民、穆仁先等市四大班子领导来到周口饭店,亲切看望参加市政协三届一次会议的政协委员。徐光希望全体政协委员集思广益,履职尽责,把这次大会开成一个民主团结、圆满胜利的大会。

徐光在讲话中说,全市人民关注的政协周口市三届一次会议明天就要隆重开幕了,这是一件可喜可贺、全市政治生活中的一件大事。今天来看望大家,主要是表达市委、市人大、市政府、市政协和全市人民对会议胜利召开,对新当选的新一届政协委员的热烈祝贺。

徐光说,这次召开的市两会是我市经济社会发展进入一个新时期、新阶段,站在新的历史起点上召开的一次十分重要的会议,对于进一步规划好我市未来五年发展,凝聚人心,调动全市人民干事创业的积极性,实现周口新

图为徐光、岳文海等市领导看望参加市政协三届一次会议的政协委员,并同他们亲切握手。(李寒摄)

“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动“百城万场”系列活动开幕

本报讯(记者王艳)优美的舞蹈、欢乐的歌颂、欢快的笑容……5月16日晚,市五一广场成了欢乐的海洋。由市委宣传部、市文化局、市公安局主办,市质量技术监督局倾情奉献的“度量衡之光”专场文艺晚会,给现场观看的市民带来了美好的视听享受,同时也拉开了2012年全市“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动“百城万场”系列活动的序幕。

为给党的十八大胜利召开营造良好的文化氛围,更好地实现文化惠民、文化为民的宗旨,我市组织开展“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动和“百城万场”系列广场文化活动。从5月16日开始到9月底,每个周末都有两场文艺晚会奉献给广大市民。“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动具体由市质量技术监督局、市交通局、市公路局、市开发区等21家单位承办,每周六晚在市五一广场演出。“百城万场”系列广场文化活动由市文化局具体承办,每周五晚在市五一广场演出。10月份,我市还将组织省越调剧团和市豫剧团在市五一广场举行文艺精品展演周活动。



川汇区:重点项目建设求突破

本报讯 5月14日,受到社会各界关注的川汇区文昌大道丹尼斯项目建设取得突破性进展。两日内,项目区域内四栋商住楼剩余25户居民全部搬离,并得到妥善安置。仅存的一栋楼房由于住户较多,正在逐步搬离。至此,大型商贸项目——丹尼斯项目建设条件日臻成熟。

丹尼斯项目计划6月初开工,规划建设面积10万平方米,设计有百货、5A级写字楼、星级酒店等。项目建设后将成为集精品百货、餐饮、住宿、培训会议、金融保险、娱乐于一体 的高档商务中心,也是引领沙北文昌大道商业风情的龙头企业。

丹尼斯项目建设涉及四栋居民楼,200多户居民和一家企业。拆迁工作一度成为制约文昌大道综合改造的瓶颈。全市“作风转变暨环境创优”活动动员大会召开后,川汇区把实施重点项目突破作为加强作风转变的抓手,首先在文昌大道上寻找突破。区委、区政府把作风建设引入项目建设,积极稳妥地推进文昌大道及丹尼斯项目建设。文昌大道指挥部强化工

作责任,把拆迁任务分解到责任单位,明确拆迁目标、时间节点、工作机制、奖惩措施;建立工作台账,明确各阶段工作目标和时间节点,坚持每天一碰头、一周一点评、一月一总结,对存在问题,现场检查,现场研究,现场拍板解决;依靠群众,让利于民,千方百计解决被拆迁群众的生产生活困难,最大限度地维护好他们的切身利益。

目前,文昌大道已完成总投资9.4亿元,签订协议1669户,拆迁面积27.6万平方米,补偿金额4亿元,安置被拆迁户1369户,挑选安置房1607套,被拆迁户均得到妥善安置。

(李守伟 卫云立)



在全市人民站在更高起点上,奋力开启科学发展、跨越发展新征程的浓厚氛围中,今天,政协周口市三届委员会第一次会议隆重开幕了。我们对大会的召开表示热烈的祝贺,向来自全市各界战线的政协委员致以亲切问候和崇高敬意!

本次会议是市政协换届的一次大会,来自全市各行各业的政协委员们,肩负重托,汇聚一堂,将认真总结过去五年政协工作的主要经验体会,为我市的经济社会发展建言献策,同时要选举产生新一届政协领导班子。开好这次会议,对于进一步凝聚各方力量,激发各种创新活力,推动我市在新的起点上科学发展、跨越发展;对于进一步探索新形势下政协工作的新路子,开创政协工作新局面,都具有十分重要的意义。

政协周口市第二届委员会走过的五年,是我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设及党的建设取得重大成就的五年,也是我市政协事业充满活力、蓬勃发展的五年。五年来,市政协在中共周口市委的领导下,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真贯彻落实科学发展观,深入学习贯彻中共十七大、十七大以来历次中央全会精神和《中共中央关于加强人民政协工作的意见》,以科学发展观为统领,牢牢把握团结和民主两大主题,科学谋划,有效运作,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用。紧紧围绕全市发展的总体目标,主动融入,积极作为,为促进科学发展、跨越发展建诤言、献良策;充分发挥联系面广、包容性强的优势,凝聚各方力量,汇集各界智慧,努力为构建和谐周口形成强大合力;把关注民生作为出发点和落脚点,在维护群众利益上尽责出力;全面加强自身建设,不断提升整体素质,为有效履行职能提供坚实保障;与时俱进,努力拓展履职领域,不断创新方式方法,使政协工作保持了蓬勃生机和旺盛活力。

今后五年,是我市站在新的发展起点上,深入实施“十二五”规划,加快推进周口富民强市新跨越的关键时期。在新的形势任务和机遇面前,新一届政协要在中共周口市委的坚强领导下,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢牢把握团结、民主两大主题,始终坚持“四个重在”实践要领,切实按照市三次党代会的总体部署,围绕中心,服务大局,积极履职,兴学习实践之风,在谋划运作能力上实现新提高;建科学发展之言,在助推富民强市战略上创造新业绩;献为民惠民之策,在保障改善民生上展现新作为;聚各族各界之力,在推进社会和谐上作出新贡献;求务实创新之举,在提升履职水平上取得新成效,同心同德,群策群力,团结奋进,扎实工作,努力开创我市政协工作新局面。

我们相信,肩负着时代重任和人民重托的政协委员们,将以饱满的政治热情和高度的社会责任感,紧紧围绕会议预定的各项议程,建睿智之言,献务实之策,谋发展之计,认真履行职能,充分行使民主权利,把这次大会开成一次解放思想、求真务实的大会,开成一次凝聚力量、团结鼓劲的大会,开成一次共谋发展、振奋人心的大会。

预祝大会圆满成功!

认真履职谋良策 凝心聚力促发展 ——写在政协周口市三届委员会第一次会议召开之际

(详见两会特刊一版)

| 热烈祝贺市政协三届一次会议开幕

站在新起点 开启新征程

社论

广告